
Podružbljanje uprave
in izvršnega sveta
Izvršni odbor pradsedstva občinske
konference SZDL razpravlja! o osnutku
odloka o občinskih upravnih organih

Osrednja razprava na zadnji
seji IzvrSnegaodborapredsed-
stva občinske konference
S2DL Bežigrad je bila name-
njena osnulkom odlokov o ob-
Činskih upravnih organih in o
izvrSnem sveiu skupščine ob-
Čine Bežigrad Omenjena
osnutka odlokov izhajata tz
lanskoletnih zveznih zakonov
o temeljih sistema državne

uprave, zveznem izvršnem
svetu in zveznih upravnih or-
ganih. če trdimo, da smo z
omenjenima zveznima zako-
noma začeli družbeno preob-
ra2bo celotne državne uprave
z željo. da vanjo vkljufiimo vse
družbene dejavnike naSega
družbenopolitičnega sistema,
moramo zapisati, da predlaga-
ni osnutki obfilnskih odlokovo
upravnih organih in izvršnem
svetu pravtako »izžarevajo« to
nalogo Res je tudi, da je od
zadnje reorganizacije uprav-
nih organov minilo že precej
Časa, zato smo že večkrat ugo-
tavljali. da so ti organr in služ-
be. čeprav Izraz ni najprimer-
nejši. pogosto odtrgani od ob-
čanov in se viasih srečujemo z
birokratskimi in tehnokratski-
mi pojavi.

Prj predlagani organizirano-
sti občinske uprave opazimo
prehod na kolegijsko vodene
upravne organe; to so Štirje
komiteji: za družbeno planrra-
nje in varstvo okolja, za gospo-
darstvo in preskrbo, za druž-
bene dejavnosti rn spiošno po-
rabo ter za komunaino in sta-
novanjsko gospodarstvo in
promet. Ti komiteji bodo po
mnenju predlagateljevomogo-
čili večjo vključenost. vseh

družbenih dejavnikov, in poso-
dobitev tehnične oz. delovne
opremljenosti uprave. ustrez-
na organizacija sirokovnega
dela ter posodobitev metod in
načinov deta pa naj br omogo-
čila boljšo povezavo z družbe-
nopravnimi subjekti. Bistveni
pomen predlaganega osnutka
o občinskem izvršnem svetu
pa je v njegovem poudarjanju
vloge izvršnega sveta dejan-
skim spremembam v družbi.
krepitev odgovornosti do dele-
gatskih skupščin in do ceiotne
družbe. večje učinkovitosti in
njegove odprtosti za pobude
in vplive vseh družbenih dejav-
nikov.
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